
Záchranná stanice Lípa nad Orlicí – co je u nás nového?        

Letošní jaro nás potrápilo nízkými teplotami, které po 
prvotním oteplení nadělaly potíže hlavně ježečkům, kteří 
u nás přezimovali a nyní musí dlouho čekat na vypuštění 
do přírody, protože ranní mrazíky pro ně nejsou dobré.    
A aby toho nebylo málo, další ježečci přicházejí, 
mrňouskové z Albrechtic, Opočna, kde ježourek, co vážil 

20 dkg, spadl do betonové jímky a než ho našli, tak úplně prochladl, z Chlen a 
z dalších míst našeho regionu. Ale už je dobře a někteří ježci již opustili naši 
stanici koncem dubna. Tady vidíte, jak vypadá ježek, co do stanice přichází a jak 
vypadají ježci, kteří se vypouštějí zpět do zahrad k hodným lidem. 

                

 

Další zajímaví pacienti naší stanice, kteří již netrpělivě čekají na teplé večery a 

dostatek hmyzu. Menšího netopýrka ulovila kočka v Rychnově nad Kněžnou a 

většího našli v Kostelci nad Orlicí ležet bezvládně na zemi. Už je dobře a zdárně 

přibývají a zotavují se.   

.  



Dalšími pacienty jsou například strakapoud z Týniště nad Orlicí, který již 

rehabilituje ve větší voliéře po nárazu do skla nebo krahujec ze Skuhrova nad 

Bělou, který byl zraněn po střetu s autem a našli ho na benzinové pumpě. 

                        

Náročnou sezónu mláďat, která nás čeká zahájil maličký holub hřivnáč, který 

vypadl v městském parku v Týništi nad Orlicí z hnízda a musí se ještě krmit ručně.  

Chtěla bych touto cestou poděkovat 
městu Týniště nad Orlicí za poskytnutí 
dotace 30 000,- Kč. z rozpočtu města. 

Chtěla bych rovněž poděkovat obci Lípa 
nad Orlicí za poskytnutí dotace 

z rozpočtu obce ve stejné výši. Dále 
všem obcím a městům, kteří přispěli na 
provoz Záchranné stanice, jejich výčet je 

možno vidět na našich webových 
stránkách www.stanicelipa.cz. 

O všech pacientech, kteří procházejí naší 
stanicí se můžete dozvědět na naší fcb 
stránce: Záchranná stanice Lípa nad 
Orlicí. Řekněte o nás svým přátelům, 
nezapomeňte – díky Vaší všímavosti 

můžeme společně zachránit život         

 

http://www.stanicelipa.cz/


Volejte 733 777 191. 

Chcete-li přispět na veterinární ošetření a léky, krmiva a podestýlky, na údržbu 
voliér a náklady na teplo, vodu a na naftu do auta pro svoz pacientů, budeme 
vděčni za každou korunu. 

                                Vaše Záchranná stanice Lípa nad Orlicí 

 

 

 

 


